

王菲重庆演唱会观众席垮塌

天后微博致歉;6月要在郑州开唱



身着黄裙的王菲让人眼前一亮。



王菲重庆演唱会的舞台美轮美奂。

□据 新华网《郑州晚报》

17日，“2012王菲重庆演唱会”第一场开唱在即，观众席却突然垮塌，部分观众被砸伤，演唱会被迫暂停。当天21时12分，王菲在其个人微博上，就该事件道歉：“希望大家都没事，我们明后天继续（演出），抱歉让大家受到惊吓及引起不便，抱歉，抱歉！”

个唱推迟，台上道歉

在18日晚的首场演出中，王菲丝毫没有受到头天意外的影响，发挥出最佳水平，并加唱新歌《愿》，又选唱了许美静的《城里的月光》、《流星》等歌曲。

在演唱会上一向惜字如金的王菲唱完

第三首歌时跟观众说：“谢谢！”接着她针对之前的意外说：“昨天的事情，希望你们不要太受影响。希望大家今天晚上都能够尽兴、开心。”语毕，观众掌声雷动。

王菲对于2012第一场巡演十分重视，特别把所有服装全部换成新装，其中一件毛毛外套很有新意，而另一套黄色的纱裙更充满春天的气息。

为免再有意外发生，所有座位都改在平地上，观众都看得很开心，不时与王菲合唱。舞台方面亦有改动，蝴蝶造型栩栩如生，配合王菲的春装，令人赏心悦目。

要来郑州，就在6月

据了解，天后王菲将于6月8日、9日

在河南省体育中心连唱两场。

王菲的演唱会在其他城市出现了一票难求、黄牛炒票等现象。郑州站的票价也是歌迷最关心的问题。据主办方透露，票分为5个档次，最高票价2980元，最低票价580元。

每次王菲演出，除了天籁般的歌声，天后的流行造型也是一个重要看点。据主办方介绍，这次郑州站演出，王菲将为观众呈现7套惊艳造型。

为了打造这场视听盛宴，王菲选用了几乎代表乐坛最高水准的乐队成员，还起用了香港著名导演王家卫、著名舞美造型大师张叔平的专属团队，特别是王家卫亲自打造的3D幻影舞台，更是整场演唱会最具设计感的亮点之一。

《凯撒必须死》斩获金熊奖

《白鹿原》获最佳摄影银熊奖



《白鹿原》制片人张小可手捧银熊奖奖杯致辞。 新华社记者 马宁 摄

□新华社柏林2月18日专电(记者 郭洋)

第62届柏林国际电影节18日举行颁奖典礼，意大利导演塔维亚尼兄弟执导的《凯撒必须死》夺得最佳影片金熊奖，王全安执导的《白鹿原》获得最佳摄影银熊奖。

《白鹿原》摄影师卢茨与王全安五度合作，二人堪称一对经典拍档。在闭幕式上，《白鹿原》制片人张小可，替不能前来的卢茨领取了最佳摄影银熊奖。

导演王全安告诉媒体：“卢茨与我合作了10年，获得最佳摄影银熊奖实至名归。”值得一提的是，这也是继《图雅的婚事》的最佳影片金熊奖、《团圆》的最佳编剧银熊奖之后，王全安的电影第三次在柏林电影节竞赛单元有所斩获。

时长76分钟的《凯撒必须死》讲述了一

所意大利监狱中，重刑犯排练莎士比亚戏剧《尤利乌斯·凯撒》的故事。这些囚犯都在莎士比亚笔下人物身上找到了与自己生命相关的东西。一名囚犯在演出结束后说，自从遇到艺术，才“发现了真正的牢房”。

值得一提的是，片中囚犯扮演者并非专业演员，而是监狱中真正的囚犯。

《凯撒必须死》的导演是保罗·塔维亚尼和维托里奥·塔维亚尼兄弟，他们20世纪60年代便步入影坛，已多次获得国际电影节大奖。

第62届柏林电影节2月9日至19日举行，共有25部影片入围竞赛单元，其中18部影片参与奖项角逐，《金陵十三钗》、《龙门飞甲》等片参展不参赛。

柏林电影节创始于1951年，以突出文艺色彩和鼓励新人新作著称，与戛纳电影节、威尼斯电影节并称为“欧洲三大电影节”。

惠特尼·休斯顿魂归故里

□新华社美国纽瓦克2月18日专电(报道员 李大玖)

美国著名流行歌星惠特尼·休斯顿的葬礼18日在新泽西州纽瓦克市“新希望浸信会”教堂举行。休斯顿的家人、朋友及脱口秀女王奥普拉等数百人参加了葬礼。

休斯顿童年时代曾经在这座教堂的唱

诗班唱歌。纽瓦克市长科里·布克在葬礼上说：“我们不仅为失去她哀悼，而且纪念她的一生……我们爱你，惠特尼·休斯顿。”

电影《保镖》男主角凯文·科斯特纳追忆了与休斯顿一起拍片的情形，他说：“你（休斯顿）很伟大。人们不仅喜欢你，而且热爱你。”他呼吁热爱休斯顿和休斯顿音乐的人“擦干眼泪，暂停悲哀，或许还有愤怒，谨记

甜蜜的休斯顿”。

葬礼不对公众开放，但大批歌迷聚集在教堂附近寄托哀思。40多岁的伊莎贝拉·怀特说：“休斯顿是我的偶像，我爱她。”

惠特尼·休斯顿本月11日被发现死于加州贝弗利山希尔顿酒店，年仅48岁，死因仍有待最终确认。她将被安葬在父亲约翰·休斯顿的墓地旁。

图说文娱



维多利亚现身伦敦时装周

伦敦时间17日，2012伦敦秋冬时装周拉开帷幕，维多利亚·贝克汉姆亮相现场，学院风的打扮非常抢眼。（新华）



李冰冰过敏变“花脸猫”

李冰冰日前在微博上发了一张左面红肿一大片的照片，她说：“一睁眼吓一跳，我的脸如大花猫，啊啊啊，过敏啦！”她解释因前晚一口气吃下7份海胆、两只螃蟹，结果成了这样。随后，舒淇评论该微博，叮嘱她别吃蛋、糯米、海鲜及鸡鸭汤。（新华）



为拍片，熊黛林欲大尺度“牺牲”

18日，熊黛林助阵某新店开张。谈及今年的工作计划，她透露有几部电影将拍，手头在挑选的角色都很有挑战性，其中不乏大尺度演出，当被问及是否担心郭富城介意时，她直言：“这也是没办法的事，我要想突破自己，就要有一些牺牲。”（腾讯）



陈慧珊有望加盟《冲上云霄2》

无线剧集《冲上云霄2》开拍在即，据传，《冲上云霄2》已经向陈慧珊伸出橄榄枝，而她也表示将要履行和无线的部头合约，但还不知是不是《冲上云霄2》。不管最终接拍的是无线剧集是什么，都是陈慧珊复出的第一步。（新浪）